

GODIŠNJE
IZVJEŠĆE O RADU
PODUZETNIČKOG INKUBATORA
VELA LUKA
2023.

Sadržaj

Uvod	2
1. CILJ 1. Osigurati savjetodavnu podršku poduzetnicima početnicima	3
2. CILJ 2. Osigurati prostor za razvoj početnih poduzetničkih aktivnosti	4
3. CILJ 3. Razviti povoljno poduzetničko okruženje	5
4. Ostale obveze	7
5. Zaključak	10

Uvod

Temeljem Izjave o osnivanju i Plana rada Poduzetničkog inkubatora Vela Luka 2023. Uprava društva ima obvezu prema osnivaču (Skupštini) dostaviti godišnje izvješće o radu kojim opisno i kvantitativno predstavlja ostvarene rezultate u odnosu na planirane, te utrošene resurse i njihovu opravdanost.

Uprava podnosi Nadzornom odboru prijedlog izvješća, a Nadzorni odbor na izvješće daje suglasnost te ga daje Skupštini na usvajanje

U ovom izvještajnom razdoblju obilježena je godina dana od donošenja Odluke Općinskog vijeća Općine Vela Luka o osnivanju trgovačkog društva PODUZETNIČKI INKUBATOR VELA LUKA te formalno pravne uspostave poslovnog subjekta upisom u sudski registar.

Izvješće o radu sačinjeno je kao pregled ciljeva sa planiranim aktivnostima, koji su usvojeni sa Planom rada Poduzetničkog inkubatora Vela Luka 2023. te opisom ostvarenih rezultata po pojedinoj aktivnosti. Financijski dio izvješća nalazi se u prilogu.

1. CILJ 1. Osigurati savjetodavnu podršku poduzetnicima početnicima

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
<p>1.1. <u>Individualno savjetovanje poduzetnika početnika</u></p>	<p>Pruženo je ukupno 20 individualnih savjetovanja (17 u novootvorenom uredu, 2 telefonski i 1 e-mailom)</p>
<p>1.2. <u>Usluge pružanja stručnih edukacija</u></p>	<p>Zahvaljujući ostvarenoj suradnji sa Centrom za poduzetništvo DNŽ, PI Vela Luka organizirao je zajedničke radionice za poduzetnike uživo u Veloj Luci, ali i online sudjelovanje za sve zainteresirane na radionicama koje su se održavale u Dubrovniku i Pločama.</p> <p>U Veloj Luci su održane slijedeće besplatne edukacije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Izmjene u poreznim propisima i zakonu o radu u 2023.“ (12.1.2023.) – 12 sudionika - „Kako postati poduzetnik početnik“ (2.2.2023.) – 6 sudionika - „Kako samostalno voditi paušalni obrt“ (31.03.2023.) – 7 sudionika - Info dan za poduzetnike „Financiranje poduzetništva putem HABORA i HAMAG BICRO-a“ (24.5.2023.) - 8 sudionika. - „Vaučeri za digitalizaciju“ (14..6.2023.) – 3 sudionika <p>Svi zainteresirani poduzetnici početnici s našeg područja mogli su se online uključiti u besplatne radionice Centra za poduzetništvo DNŽ „13 pogrešaka poduzetnika početnika“ (30.3.2023.) koja se održala u Dubrovniku te na radionice „Digitalni marketinški alati za pozicioniranje proizvoda“ (29.9.2023.), „(O)PG - kako ga osnovati, kako poslovati, kako dobiti potporu?“ (6.10.2023.), „Digitalni alati za optimizaciju poslovanja i poslovnih procesa“ (7.12.2023.) i „Kreiraj svoj PO-SD obrazac“ (15.12.2023.), koje su se održale online.</p> <p>Najave svih edukacija prethodno su objavljene na facebook stranici PI Vela Luka te su sudionici pozvani na sudjelovanje putem web i facebook stranice Općine kao i putem lokalnih radio postaja.</p>
<p>1.3. <u>Usluge podrške pri pronalaženju izvora sredstava</u></p>	<p>PI Vela Luka organizirao je radionicu na temu „Financiranje poduzetništva putem HABORA i HAMAG BICRO-a“ u Veloj Luci (24.5.2023.) - 8 sudionika.</p> <p>Informacije o aktualnim javnim pozivima za financiranje poduzetničkih aktivnosti poduzetnicima su predstavljene na službenoj facebook stranici PI Vela Luka te na gostovanjima kod lokalnih radio postaja Val radija i radija M putem kojih je emitirano ukupno 10 emisija u kojima su prezentirane mogućnosti pronalaženja izvora sredstava:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 17.3.2023. Val radio – emisija „Luški petak“ - 30.3.2023. Radio M – emisija „Četvrtkom aktualno“ - 24.4.2023. Val radio – emisija „Tko pita ne skita“ - 22.5.2023. Radio M – emisija „Sve je lako kad si mlad“ - 2.6.2023. Radio M – emisija „Plodovi naših truda“ - 13.6.2023. Val radio – emisija „Tko pita ne skita“ - 7.7.2023. Radio M – emisija „Plodovi naših truda“

<p>1.4. <u>Rano učenje o poduzetništvu</u></p>	<ul style="list-style-type: none"> - 11.10.2023. Radio M – emisija „Gost u studiju“ - 22.11.2023. Radio M – emisija „Gost u studiju“ - 24.11.2023. Val radio – emisija „Luški petak“ <p>Temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji na potpori i promociji poduzetništva sa Srednjom školom Vela Luka predložene aktivnosti projekta ranog učenja usklađene su sa nastavnim planom i programom rada te kurikulumom za školsku godinu 2023/24 i održane su prve zajedničke aktivnosti.</p> <p>13.9. održan je radni sastanak sa ravnateljicom Srednje škole Vela Luka Ofelijom Dragojević i nastavnicama ekonomske grupe predmeta Srednje škole Vela Luka Tomislavom Stipković, Majom Tičinović Žuvela, Darkom Pribudić i Jelenom Tabain kojom prilikom je dogovoreno aktiviranje zajedničkih resursa u svrhu pružanja najbolje moguće podrške budućim poduzetnicima u njihovu ranom razvoju.</p> <p>5.10.2023. Učenici Srednje škole Vela Luka, 1 b (u sklopu predmeta Obiteljski posao) i 2b (u sklopu predmeta Poduzetništvo) sa svojim nastavnicama ekonomske grupe predmeta Darkom Pribudić i Jelenom Tabain posjetili su poslovni ured Poduzetničkog inkubatora Vela Luka te im je tom prilikom održana i prezentacija uloge i aktivnosti Poduzetničkog inkubatora.</p> <p>1.12.2023. organiziran je posjet Poduzetničkom inkubatoru Ploče i sudjelovanje na radionici „Razmišljajte kreativno, pričajte uvjerljivo“ za učenike i nastavnike Srednje škole Vela Luka. Za sudionike posjet je bio besplatan, a troškove je snosio u potpunosti Poduzetnički inkubator Vela Luka.</p> <p>8.12.2023. PI Vela Luka bio je domaćin učenicima Srednje škole Vela Luka za koje je bio organiziran simulirani razgovor za posao. Razgovor za posao je dio programa predmeta Vježbenička tvrtka koji je obavezan predmet za ekonomske škole. U Srednjoj školi Vela Luka Vježbenička tvrtka je ponuđena kao izborni predmet gimnazijalcima i za njime vlada veliki interes te trenutno djeluje 5 vježbeničkih tvrtki.</p>
--	--

2. CILJ 2. Osigurati prostor za razvoj početnih poduzetničkih aktivnosti

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
<p>2.1. <u>Potporna najma poslovnog prostora</u></p>	<p>Pružena je potpora 1 poduzetniku početniku za subvencioniranje troškova najma privatnog poslovnog prostora.</p>
<p>2.2. <u>Potporna korištenja inkubacijskog prostora</u></p>	<p>U svrhu stavljanja u funkciju poslovnog prostora u zgradi Općine (III kat , ured pismohrane) za koji je sa Načelnicom Općine Vela Luka dogovoreno preuređivanje u poslovni prostor za poduzetnike početnike (inkubacijski prostor) započelo se sa izradom nacрта Pravilnika o korištenju usluga Poduzetničkog inkubatora Vela Luka i prijedlogom izmjena akta Općine Vela Luka koji reguliraju ovo područje. Ovim su pravilnikom uređeni kriteriji i proces ulaska u inkubator kao i usluge koje inkubator nudi svim korisnicima kako bi se zadovoljile potrebe poduzetnika početnika do izgradnje nove zgrade PI Vela Luka u Poduzetničkoj zoni.</p>

<p>2.3. <u>Potporna najma i korištenja privremenog i/ili povremenog poslovnog prostora</u></p>	<p>PI Vela Luka otvorio je u ožujku 2023. preuređeni poslovni prostor u prizemlju južne strane zgrade Općine Vela Luka, na adresi Obala 3 br. 19, za obavljanje djelatnosti za koje je Društvo registrirano. Nadalje, sukladno svojim potrebama, Društvo je od Općine dobilo na korištenje prostor općinske vijećnice i prostor za sastanke u zgradi Zadrugnog doma za održavanje radionice i edukacija u organizaciji PI Vela Luka kojih je ukupno održano 6, ali i za korištenje u svrhu <i>coworking</i> prostora. Kako bi se reguliralo korištenje ovih prostora u okviru usluga koje inkubator nudi započelo se sa izradom nacrtu Pravilnika o korištenju usluga Poduzetničkog inkubatora Vela Luka kojim je obuhvaćeno korištenje i ovih prostora te prijedlogom izmjena akta Općine Vela Luka koji reguliraju ovo područje.</p>
<p>2.4. <u>Planiranje i izgradnja novog inkubacijskog prostora</u></p>	<p>Projekt izgradnje novog inkubacijskog prostora prijavljen je u bazu projekata Općine Vela Luka u okviru ITP programa za otoke i izabran je među tri prioriteta projekata Općine za provedbu. Općina Vela Luka izradila je geodetsku podlogu za izradu idejnog rješenja na rezerviranoj lokaciji površine 1269 m² u Poduzetničkoj zoni Vela Luka na kojoj će biti izgrađen novi inkubacijski prostor. Izabrana je ponuda Tim Bolje d.o.o. za izradu idejnog rješenja te je održan radni sastanak sa izrađivačem na kojemu su definirani okviri i dane smjernice za izradu idejnog rješenja.</p>

3. CILJ 3. Razviti povoljno poduzetničko okruženje

<i>Naziv aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati</i>
<p>3.1. <u>Umrežavanje poduzetnika i dionika poduzetničkog okruženja</u></p>	<p>PI Vela Luka organizirao je 14.3. 2023. program povodom otvaranja poslovnog ureda PI Vela Luka na kojemu je predstavljen plan rada za 2023. godinu i na kojemu je sudjelovalo ukupno 30-tak sudionika, od predstavnika poduzetnika, poduzetničkih potpornih institucija i organizacija do načelnika susjednih Općina i općinskih vijećnika. Ovim povodom organizirano je zajedničko druženje na domjenku na kojemu su sudionici bili u prilici razmijeniti kontakte i informacije o suradnji te zajedničkim aktivnostima. U svrhu praćenja trendova u poduzetništvu kao i upoznavanja i umrežavanja sa novim potencijalnim partnerima i projektima PI Vela Luka sudjelovao je na ovogodišnjem osmom izdanju LEAP summita - vodeće međunarodne multidisciplinarne konferencije za mlade inovatore, poduzetnike i leadere održane u Zagrebu 18. i 19. svibnja 2023. Na konferenciji je sudjelovalo preko 60 renomiranih govornika, panelista i gostiju iz cijelog svijeta te predstavnika tvrtki, start up-ova i freelancera koji žele ostati u toku s novitetima, kao i drugih relevantnih dionika. Radi dogovora o nastavku zajedničkih aktivnosti, temeljem potpisanog sporazuma o suradnji, organiziran je posjet Centru za poduzetništvo u Dubrovniku 14.11.2023. te posjet Poduzetničkom inkubatoru u Pločama 1.12.2023. gdje su dogovoreni budući susreti i aktivnosti.</p>
<p>3.2. <u>Promocija poduzetništva</u></p>	<p>Radi promocije poduzetništva i aktivnosti koje provodi, PI Vela Luka otvorio je službenu facebook stranicu (https://www.facebook.com/inkubator.velaluka/) na kojoj su tijekom izvještajnog razdoblja objavljivane sve aktualnosti vezano za trenutno otvorene Javne</p>

	<p>pozive iz područja poduzetništva kao i najave događanja u organizaciji PI Vela Luka te predstavljanje provedenih aktivnosti. Osim promocije putem društvenih mreža organizirano je i medijsko praćenje svih događanja putem lokalnih radio postaja - Radio M i Val radio koji su emitirali najave događanja, ali i 10 emisija u kojima je gostovao PI Vela Luka sa informacijama o svojim aktivnostima te informacijama o aktualnim izvorima financiranja poduzetništva. U cilju promocije poduzetništva organizirano je i predavanje konzultanta Zvonka Čuljata u okviru programa povodom otvaranja poslovnog ureda PI Vela Luka 14.3.2023. na temu „Uloga poduzetništva u lokalnoj zajednici“ koje se uživo prenosilo putem live stream-a. Internet portali su svojim objavama također popratili vijest o otvaranju ureda PI Vela Luka (www.morski.hr, www.hrt.hr, www.juzni.hr). Sve provedene aktivnosti popraćene su putem službene web stranice Općine Vela Luka i na društvenim mrežama.</p> <p>Putem projekta „Web post – izrada web stranice za poduzetnike od strane studenata“, koji zajednički provode Sveučilište u Dubrovniku i HGK osigurana je besplatna izrade nove web stranice PI Vela Luka. Web stranica je proglašena i za najbolju u projektu te je student koji ju je izradio posebno nagrađen. Dodjela nagrada 5.7.2023. u Dubrovniku, na kojoj je PI Vela Luka sudjelovao, bila je vrlo dobro medijski popraćena te je prilog snimila Libertas TV. Snimka priloga podijeljena je na našim društvenim mrežama.</p> <p>Medij za biznis Točkanai.hr objavio je članak novinarkе Ojdane Koharević "Novalja i Vela Luka - prvi hrvatski otočki poduzetnički inkubatori" temeljem intervjua koji je napravljen sa direktoricom PI Vela Luka. Članak je prenesen našim društvenim mrežama.</p>
<p>3.3. <u>Jačanje poduzetničkih kompetencija</u></p>	<p>Edukacija na temu: „Kako postati poduzetnik početnik“ (2.2.2023.) i „Kako samostalno voditi paušalni obrt“ (31.03.2023.) organizirane u Veloj Luci provodile su se prvenstveno u svrhu jačanja poduzetničkih kompetencija. Radionicama je prisustvovalo ukupno 13 sudionika. Temeljem potpisanog Sporazuma o suradnji sa CZP DNŽ predstavljene su putem društvenih mreža i radija dodatne edukacije na temu poduzetničkih kompetencija u koje su se zainteresirani poduzetnici s našeg područja mogli uključiti online: „Uvod u digitalni marketing i kreiranje sadržaja“ 6. i 7.3., „13 pogrešaka poduzetnika početnika“, 30.3., „Tržišno pozicioniranje i uspješna prodaja“ 20. i 21.4., „Digitalni marketinški alati za pozicioniranje proizvoda“ 29.9., Digitalni alati za optimizaciju poslovanja i poslovnih procesa 7.12.. i "Kreiraj svoj PO-SD obrazac" 15.12.2023.</p>
<p>3.4. <u>Razvoj strateških partnerstva</u></p>	<p>PI Vela Luka prošle je godine potpisivanjem Sporazuma o suradnji na potpori i promociji poduzetništva sa Srednjom školom Vela Luka, Sveučilištem u Dubrovniku te Centrom za poduzetništvo DNŽ uspostavio suradnju s dionicima u obliku strateškog partnerstva kojim se obvezujemo zajedničkim resursima unaprijediti aktivnosti čiji su krajnji korisnici poduzetnici i ostali dionici poduzetničkog okruženja. Suradnja se u ovoj godini nastavila povezivanjem Srednje škole Vela Luka i Sveučilišta u Dubrovniku na temu rezultata projekta BLUEfasma financiranog preko Interreg MED Program 2014-2020. Suradnja sa Srednjom školom se razvila kroz definiranje i provedbu aktivnosti Programa ranog učenja o poduzetništvu te su uspješno provedene aktivnosti organizacije terenske nastave, sudjelovanja učenika i nastavnika na radionicama i simulacija razgovora za posao. Također su kroz Sporazum o suradnji provedene brojne zajedničke radionice i edukacije sa Centrom za poduzetništvo DNŽ.</p> <p>Prošle je godine potpisan i Sporazum o osnivanju konzorcija radi sudjelovanja u programu akceleracije u sklopu mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ C1.1.2.R2-I4. Projekt pod nazivom „Akceler@kcija“ udružio je u zajednički konzorcij PI Vela Luka sa</p>

3.5. Usluge pomoći pri pronalaženju izvora sredstava

Centrom za poduzetništvo DNŽ, Sveučilištem u Dubrovniku, RIT Croatia, Regionalnom agencijom DUNEA i Razvojnou agencijom Općine Orebić ORA. Još uvijek se očekuju upute HAMAG BICRO-a i konkretne aktivnosti vezane za rad ovog konzorcija.

Usluge pomoći pružene su u okviru individualnog savjetovanja za 10 korisnika (koji nisu poduzetnici početnici), a svi zainteresirani za pronalaženje izvora sredstava bili su pozvani na radionicu „Financiranje poduzetništva putem HABORA i HAMAG BICRO-a“ organiziranu u Veloj Luci (24.5.2023.) na kojoj je bilo 8 sudionika koji su na svoje upite dobili konkretne odgovore i savjete predavača. Sve informacije o mogućim izvorima sredstava za poduzetnike redovno su objavljivane putem službene facebook stranice PI Vela Luka kao i putem lokalnih radio postaja te web stranice Općine Vela Luka.

4. Ostale obveze

Naziv aktivnosti

4.1. Priprema i provedba projekata sufinanciranih nacionalnim i EU sredstvima

Ostvareni rezultati

PI Vela Luka član je konzorcija koji je prijavio projekt „Akceler@kcija“ za sudjelovanje u programu akceleracije u sklopu mjere „Jačanje akceleracijske aktivnosti“ C1.1.2.R2-I4 sa Centrom za poduzetništvo DNŽ, Sveučilištem u Dubrovniku, RIT Croatia, Regionalnom agencijom DUNEA i Razvojnou agencijom Općine Orebić ORA. Očekuje se skori početak provedbe planiranih aktivnosti.

U veljači 2023. podnesena je prijava na projekt „Web post – izrada web stranice za poduzetnike od strane studenata“, koji zajednički provode Sveučilište u Dubrovniku i HGK – Županijska komora Dubrovnik. Prijava je prošla i potpisan je Ugovor o suradnji na provedbi projekta te je završena izrada nove web stranice PI Vela Luka koja je proglašena najboljom u projektu.

Pripremljen je opis projekta i procjena vrijednosti izgradnje nove zgrade Poduzetničkog inkubatora za potrebe prijave projekta na ITP program, ali i za potrebe prijave na druge potencijalne javne pozive za koje je projekt prihvatljiv.

PI Vela Luka sudjelovao je na međunarodnoj konferenciji „Zajedno na putu zelene tranzicije/ Together on the Way of Green Transition“ održanoj 12.10.2023. u Korčuli u organizaciji Europe direct Korčula i Pokretom Otoka, koja je okupila brojne stručnjake, poduzetnike, političke dužnosnike te predstavnike obrazovnih institucija i lokalne samouprave na temu obnovljivih izvora energije i zelene tranzicije otoka. Tom je prilikom potpisano i pismo potpore projektu tehničke podrške tranzicijskom timu otoka Korčule od strane Sekretarijata za čistu energiju za EU otoke.

4.2. Provedba mjera Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta

Temeljem Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta za 2023. predviđeno je raspisivanje Javnih poziva za 4 mjere potpore. PI Vela Luka pripremio je tekstove Javnih poziva za objavu i pripadajuće obrasce za prijavu za sve 4 mjere potpore:

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti za mjere poticanja zapošljavanja u 2023. godini (objava 31. ožujka 2023.); - *zaprimito i obrađeno 8 zahtjeva, sastavljeni zapisnici i predložene Odluke o dodjeli potpore.*

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti za sufinanciranje troškova zakupa poslovnog prostora za poduzetnike početnike u 2023. godini (objava 3. travnja 2023.); - *zaprimito i obrađen 1 zahtjev, sastavljen zapisnik i predložena Odluka o dodjeli potpore*

4.3. Provedba mjera
Programa potpore
poljoprivrede

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti promidžbi poduzetništva za subvencioniranje sudjelovanja na specijaliziranim sajmovima u 2023. godini (objava 26. travnja 2023.);

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti za subvenciju kamata za poduzetničke kredite ostvarene putem kreditnog programa DNŽ – „POTICAJ 2022.“ (objava 13. studenog 2023.)

Ovi Javni pozivi detaljno su predstavljani javnosti u radijskim emisijama na Radiju M i Val radiju.“

Temeljem Programa potpore poljoprivredi za razdoblje 2021. - 2026. u 2023. godini predviđeno je raspisivanje Javnih poziva za 5 mjera potpore. PI Vela Luka pripremio je tekstove Javnih poziva za objavu i pripadajuće obrasce za prijavu za svih 5 mjera potpore:

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za sufinanciranje nabave sadnog materijala u 2023. godini (objava 20. travnja 2023.);

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za mjeru stručnog osposobljavanja za rad na poljoprivrednom gospodarstvu u 2023. godini (objava 15. svibnja 2023.);

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi za mjeru ulaganja u obnovu zapuštenih poljoprivrednih površina na području općine Vela Luka u 2022. godini (objava 31. svibnja 2023.); - *zaprимljen i obrađen 1 zahtjev, sastavljen zapisnik i predložena Odluka o dodjeli potpore;*

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za sufinanciranje manifestacija koje doprinose promicanju poljoprivredne proizvodnje u 2023. godini (objava 3. srpnja 2023.); - *zaprимljeno i obrađeno 5 zahtjeva, sastavljeni zapisnici i predložene Odluke o dodjeli potpore.*

- JAVNI POZIV za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi na području općine Vela Luka za sufinanciranje ulaganja u ekološku proizvodnju (objavljen 9. listopada 2023.); - *zaprимljeno i obrađeno 8 zahtjeva, sastavljeni zapisnici i predložene Odluke o dodjeli potpore*

Ovi Javni pozivi detaljno su predstavljani u radijskim emisijama na Radiju M i Val radiju.

4.4. Ostale usluge za
osnivača

PI Vela Luka i Općina Vela Luka 20.2. 2023. sklopili su Ugovor o godišnjem financiranju rada PI Vela Luka za 2023. Sklapanju ovog Ugovora prethodila je izrada Plana rada PI Vela Luka za 2023. godinu koji je usvojen na 2. sjednici Skupštine društva 28. prosinca 2023.

Na zahtjev Općine radi usklađenja osiguranih sredstava u Proračunu sa Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vela Luka za 2023. sklopljen je 21. rujna 2023. Aneks ugovora o godišnjem financiranju rada PI Vela Luka za 2023.

U okviru ostalih usluga za osnivača pripremljeni su materijali za 3. sjednicu Skupštine (13.2.2023.) koji su se odnosili na provedbu Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka te je imenovana Barbara Mirošević za članicu Uprave-Direktorice PI Vela Luka na mandatno razdoblje od 4 godine.

Po završetku pripreme Godišnjeg izvješća o radu i godišnjeg financijskog izvješća za 2022. godinu sazvana je i 4. sjednica Skupštine (18.4.2023.) na kojoj su usvojeni navedeni izvještaji te je donesena Odluka o raspoređivanju dobiti za 2022. godinu.

4.5. Ostale administrativne, operativne i upravljačke aktivnosti

Pripremljeno je Polugodišnje izvješće o radu 1-6/23 sa Financijskim izvještajem (1.1.2023. – 30.6.2023.) te je sazvana 5. sjednica Skupštine (24.7.2023.) na kojoj su izvješća usvojena.

Nakon izrade Plana rada Poduzetničkog inkubatora Vela Luka za 2024. sazvana je 6. sjednica Skupštine (7.12.2023.) na kojoj je usvojen Plan rada.

Radi usklađenja visine naknade za rad Uprave sa novom Odlukom o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika u Upravnim tijelima općine Vela Luka sazvana je 7. sjednica Skupštine (28.12.2023.) na kojoj je donesena Odluka o visini naknade za rad Uprave.

U okviru ostalih aktivnosti najveći dio vremena bio je posvećen uređenju, opremanju i službenom otvaranju poslovnog prostora novog ureda PI Vela Luka, provedbi Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka i organizacije radionica i edukacija za poduzetnike. Provedene su slijedeće aktivnosti:

- tijekom veljače odrađeni su završni radovi u opremanju i uređenju poslovnog prostora novog ureda PI Vela Luka, montiran je namještaj, nabavljena informatička oprema, uredski materijal i sitni inventar. Sastavljen je program otvaranja ureda koji se održao u okviru programa proslave dana Općine 14.3.2023. u okviru kojeg je održana prezentacija plana rada PI Vela Luka te je organiziran svečani domjenak za sve uzvanike;
- pripremljena dokumentacije za provedbu Natječaja za izbor člana Uprave – Direktora/ice PI Vela Luka koji je okončan 13.2.2023.;
- organizirana 3. sjednica Nadzornog odbora (18.4.2023.) te 3. i 4. sjednica Skupštine (13.2. i 18.4. 2023.), pripremljeni materijali, pozivi i sastavljeni zapisnici;
- pripremljena dokumentacija za prijavu na Javni poziv za sudjelovanje u projektu WebPoSt (veljača 2023.);
- organizirano ukupno 6 radionica sa različitim temama i predstavljanje programa potpora za poduzetnike u Veloj Luci te u suradnji s CZP DNŽ omogućeno i online sudjelovanje polaznika s našeg područja na njihovih 6 radionica koje su se održavale u Dubrovniku i Pločama;
- pripremljeno i odrađeno ukupno 10 gostovanja na lokalnim radio postajama Radi M i Val radio i to 6 sa temama o aktualnim događanjima u svijetu poduzetništva s naglaskom na trenutno otvorene natječaje koji pružaju mogućnosti financiranja poduzetnicima i najavama edukacija u Veloj Luci i 4 gostovanja u kojima su isključivo predstavljeni i najavljeni Javni pozivi koje je objavila Općina Vela Luka temeljem Programa razvoja malog gospodarstva, poduzetništva i obrta za 2023. i Programa potpore poljoprivredi za razdoblje 2021. - 2026. u 2023. godini;
- redovno ažuriranje službene facebook stranice PI Vela Luka;
- prikupljanje podataka i materijala za izradu nove web stranice www.pi-velaluka.hr te suradnja sa izrađivačem do konačne verzije predstavljene javnosti;
- mjesečna obrada zahtjeva i sastavljanje zapisnika za isplatu potpore za ukupno 5 korisnika potpora iz Programa potpora poduzetništvu koji su pravo za potporu ostvarili u 2022. godini te za 7 nova korisnika Programa potpora poduzetništvu koji su pravo na potporu ostvarili u 2023. godini;
- mjesečni unos podataka o isplati potpora male vrijednosti Općine Vela Luka u Registar državnih potpora koje vodi Ministarstvo financija;

- sudjelovanje u radu Upravnog odbora LAG-a 5 kao predstavnik Općine Vela Luka do izbora novog predstavnika i učlanjenja Poduzetničkog inkubatora Vela Luka kao samostalnog člana LAG-a 5;
- sudjelovanje u izradi Lokalne razvojne strategije (LRSR) FLAG-a Šabakun te priprema prijedloge nekoliko projektnih ideja u sklopu izrade LRSR koje će biti upućene izrađivaču.

5. Zaključak

PI Vela Luka je uspješno je obilježio prvu godišnjicu od svog osnutka i uspio u 2023. godini provesti gotovo sve planirane aktivnosti pri čemu su postignuti očekivani rezultati. Nastavljene su do sada pokrenute aktivnosti razvoja strateških partnerstava gdje je PI Vela Luka, kao mala lokalna poduzetnička potporna institucija, prepoznata kao relevantni dionik u poduzetničkom okruženju i pouzdan partner te je sa svim institucijama s kojima je uspostavljen kontakt nastavljena uspješna suradnja. Posebno uspješna suradnja ostvarena je sa Srednjom školom Vela Luka koja igra ključnu ulogu u razvoju boljeg odnosa mladih prema poduzetništvu motivirajući ih na ranom učenje o poduzetništvu kroz osnivanje vježbeničkih tvrtki. U prvoj godini poslovanja naišlo se na pozitivne reakcije poduzetnika koji sve više prepoznaju aktivnosti PI Vela Luka i koriste trenutno ponuđene usluge.

Financijsko izvješće koje prati ovo Godišnje izvješće o radu za PI Vela Luka izrađuje izvršitelj računovodstvenih poslova i prilog je ovom izvješću.

<i>Datum izvješća</i>	20/3/2024.
<i>Izvješće pripremila</i>	Barbara Mirošević, direktorica Uprava društva
<i>Datum ovjere izvješća</i>	28/3/2024.
<i>Izvješće ovjerala</i>	Katarina Gugić, Općinska načelnica Skupština društva